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предметній сфері. 
Тому, на даному етапі важливим є державна підтримка регіонального 

розвитку інноваційного середовища та створення центрів, де були б умови 
цілодобово перебування. 

Інноваційному розвитку, який є одним із пріоритетних напрямків для 
покращення економіки країни в цілому, необхідна державна підтримка. 

В державній стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності зазначено,
що в нашій країні не вистачає фінансових та інституційних ресурсів. 
Інституційна інфраструктура починає розвиватися, але необхідно 
орієнтуватися і на перспективні шляхи розвитку вітчизняного інноваційного 
середовища.   
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Повна енергетична незалежність полягає у незалежності від центральної 
подачі електроенергії. Ця перевага є однією з найголовніших, адже сьогодні 
Україна потерпає економічної кризи, що сильно відображається на тарифах 
енергетики, тому аби уникнути такої нестабільності та ризикованого 
майбутнього варто встановити прогресивне обладнання сонячної 
електростанції, так як в одеському регіоні найбільш найбільш сприятливі
умови для використання такого виду відновлювальної енергії в Україні на 
даний момент, Одеська область на другому місці після окупованого Криму за 
виробництвом сонячної енергетики, з величезним відривом від Вінницької 
області, яка є третьою.
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За рахунок того, що в системах на сонячному ресурсі немає ніяких 
рухомих вузлів, як, наприклад, в генераторах, вироблення електроенергії 
відбувається безшумно.

Найбільш благородна та патріотична перевага використання сонячної 
енергії полягає в збереженні природи та поступовій відмові від паливних 
енергоносіїв.

Сонячна енергетика виступає принциповим кроком на шляху захисту 
клімату від глобального потепління.

Автономність системи – це перевага, що демонструє повну 
самостійність в роботі сонячних електростанцій в тому числі панелей.

Невичерпний ресурс, тому, що вчені відносять Сонце – до безкінечного 
джерела енергії. З цієї точки зору ризиків у викорисанні сонячної енергії не 
існує.

З усього спектра сучасного холодильного обладнання для вирішення 
задач автономного теплохолодопостачання, що включає штучне охолодження 
та опалення, найбільш ефективними, з енергетичної точки зору, по-перше, є 
парокомпресійні холодильні машини (ПКХМ), що працюють від дизель-
генераторів або сонячних батарей.

По-друге, тепловикористовуючі абсорбція холодильні машини, 
джерелом теплової енергії для яких служать потоки нагрітих газів або рідин.

Як показав порівняльний аналіз, для умов роботи в автономному режимі 
можна використовувати тільки водоаміачних абсорбція холодильні машини 
(АВХМ). На відміну від бромістолітіевих аналогів вони не вимагають 
обов'язкового рідинного охолодження теплорассеівающіх елементів 
(конденсатора, дефлегматора, абсорбера) і значно дешевше при виготовленні 
через доступність конструкційних матеріалів (вуглецевих сталей). При цьому 
якщо враховувати весь ланцюжок виробництва електричної енергії на 
теплових станціях, то АВХМ енергетичної ефективності стають порівнянні з 
ПКХМ.

При розробці нової техніки необхідно пам'ятати про дефіцит і високу 
вартість органічних паливних ресурсів, особливо відчутні в даний час в світі.

Одночасно з цим посилюються і екологічні вимоги щодо зниження 
викидів парникових газів в атмосферу планети.

У зв'язку з цим актуальною стає завдання пошуку шляхів підвищення 
енергетичної ефективності автономних систем охолодження, як на базі 
ПКХМ, так і на базі АВХМ.

Нами було обгрунтовано інвестиційну привабливості проекту за 
допомогою таких показників, як інвестиційна вартість проекту, окупність, 
рентабельність, використання виробленої енергії та інші [1].

Отже, ми розраховували економію коштів завдяки виробленню власної 
енергії та використання її завдяки ТХС на базі АВХМ та ТХС на базі ПКХМ.

Час роботи ТХС на базі АВХМ в середньому складе 10 годин на добу, а 
ТХС на базі ПКХМ – 14 годин. Для компенсації теплової потужності при 
роботі в режимі оплення може бути передбачений калорифер потужністю 8 
кВт або ще одна аналогічна ПКХМ. Розрахунки проведені для настановній
потужності опалення 15 кВт, охолодження 7 кВт для приміщення 70 м2.
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Прийнято час опалювального періоду 7 місяців.
При розрахунку економії коштів ми визначили річну вартість 

використаної електроенергії систем ТХС з двома ПКХМ та ТХС з 
калорифером що становить – 115629 грн. при вартості кВт год – 1,68 грн.

Розрахована нами вартість проекту зі встановленням та пакетом 
обслуговування дорівнює 364496 грн.

Зважаючи на стандарти бухгалтерського обліку, амортизація дорівнює 5 
рокам, тобто 68699 грн/рік, а реально по проекту – окупність дорівнюватиме 
3,5 роки та рентабельність – 32 % відповідно.

Таким чином, нами доведено, що розробка проекту і впровадження 
систем теплохолодозабезпечення приміщень з урахуванням добових змін 
тепловологових параметрів атмосферного повітря є актуальною, мету роботи 
досягнено, проект є ефективним та інвестиційно привабливим, окуповується 
за 3,5 роки з рентабельністю 32 %.
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Зараз ми витрачаємо на комунальні тарифи великі гроші, та все залежить 

на скільки великий будинок. У місті з цим важко боротися оскільки 50% 
будинків вже старіше за 50 років і вони не всі в хорошому стані. Тільки в нових 
будинках вже все зроблено, щоб спокійно жити в теплі і з хорошої вентиляції. 

Кондиціонер для вітчизняного споживача – то вар новий і престижний, 
тому обсяги продажу цих виробів постійно ростуть. За останні п'ять років його 
ємність більш ніж подвоїлася. Місткість ринку оператори оцінюють сьогодні 
в 50 – 55 тисяч кондиціонерів на рік [1].

Основними причинами зниження динаміки прогнозованого росту ринку 
стали фактори, безпосередньо пов’язані з кризою, що вибухнула на світових 
фінансових ринках та мала серйозний вплив на економічну ситуацію в Україні:

- зниження активності на ринку житлової нерухомості;
- скорочення та виведення іноземних інвестицій з країни;
- скорочення обсягів будівництва.
В Одеській області не в кожному будинку є газ особливо в маленьких 
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